



ПАРКЕТ | СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ | ДВЕРИ

Лак Vermeister Zero VOC одно/двухкомпонентный для паркета на водной основе



Производитель: VERMEISTER

Код товара: Лак Vermeister Zero VOC

Артикул: VRM-136

Описание продукта: Полиуретановый лак на водной основе, абсолютно не содержащий в своем составе растворителей. ZERO VOC может использоваться как однокомпонентный продукт, так и как двухкомпонентный при добавлении ZERO VOC BOOST. Продукт изготовлен из материалов, при производстве которых использовались возобновляемые природные ресурсы. Благодаря этому лак идеально подходит для использования в экостроительстве и при нанесении на поверхность без грунта не изменяет оттенок древесины, сохраняя натуральный вид дерева. Покрытие осуществляется следующим способом: первый слой продукта наносится непосредственно на поверхность, спустя не менее 3 часов (полное высыхание зависит от климатических условий в помещении) и после легкой шлифовки (зерном не менее 180) наносится второй слой однокомпонентного или же двухкомпонентного ZERO VOC при добавлении специального продукта ZERO VOC BOOST (не содержащего летучих органических соединений и класса опасности) в количестве 7%. Помимо полного отсутствия растворителей, еще одно преимущество

лака ZERO VOC заключается в том, что оставшаяся смесь двух компонентов, помещенная в отдельную плотно закрытую емкость, остается готовой к нанесению еще в течение 7 дней. Это позволяет повторно использовать в течение нескольких дней, вместо того, чтобы утилизировать её и нанести тем самым вред окружающей среде. По истечении данного периода повышенные технические характеристики 2-го компонента (катализатора химической реакции) со временем будут постепенно снижаться, и в случае высоких требований к износостойкости покрытия рекомендуется изготовить новую смесь. Добавление излишнего количества ZERO VOC BOOST (более 7%) приведет к значительному увеличению времени высыхания лака.

Расход материала: 90/110 г/кв.м.

Инструмент для нанесения: Валик (синтетическое волокно 6 мм), кисть

Упаковка: 5+0,35 л

Рекомендации по использованию: Отшлифуйте поверхность, используя в качестве последнего абразив с зерном 120/150, и зашпаклюйте связующим средством Vermeister на водной основе или на основе растворителей. Очень важно, чтобы первый, наносимый с помощью валика или кисти, слой был обильным (около 100/110 гр/м²) и равномерным. При нанесении на чистое дерево при повышенной температуре и\или низкой влажности сократите количество наносимого продукта, иначе в силу естественных впитывающих характеристик древесины возможна визуально заметная разница в толщине лакового слоя. В зависимости от климатических условий, спустя примерно 3 часа произведите промежуточную шлифовку очень мелким абразивом (180/220) и удалите пыль. Нанесите финишный слой вышеописанным способом. Для помещений со значительной проходимостью (магазины, офисы, жилые помещения) мы рекомендуем использовать катализатор химической реакции кристаллизации ZERO VOC BOOST, добавляя его в количестве 7% в том числе и для первого слоя. Это значительно увеличит устойчивость покрытия к истиранию и загрязнению.

КЛИЕНТСКИЙ ЦЕНТР



+7 (800) 100 83 54



Пишите нам



+7 (495) 972 83 54



#designstudioparquet